

Pfizer 2021

Izvještaj o transparentnosti prema Kodeksu o objavljivanju informacija o prijenosu vrijednosti u 2020. godini

Metodološka bilješka

Pfizer Bosna i Hercegovina

1. UVOD – PFIZEROVA OBAVEZA IZVJEŠTAVANJA O TRANSPARENTNOSTI	3
2. KATEGORIJE PRIJENOSA VRIJEDNOSTI	3
3. DEFINICIJE	6
4. OPSEG OBJAVLJIVANJA	6
5. OBJAVA PODATAKA	8

1. Uvod – Pfizerova obaveza izvještavanja o transparentnosti

Redovno saradujemo sa zdravstvenim radnicima i zdravstvenim organizacijama koje nam pružaju savjete vezane za niz tema, kao što je razvoj lijekova, uloga lijeka u terapijskom putu pacijenta, ekonomija zdravlja i najbolje kliničke prakse. Ovi radni odnosi su ključni za prikupljanje informacija sa terena koje su nam potrebne da bismo pružili terapijske opcije koje poboljšavaju zdravlje pacijenata i podijelili informacije koje mogu biti od značaja za donošenje kliničkih odluka.

Predani smo transparentnosti našeg poslovanja i odnosa koje imamo sa zdravstvenim radnicima i zdravstvenim organizacijama. Otvoreno i direktno informiranje o ovim odnosima će nadamo se pomoći u sagledavanju ključne vrijednosti tih odnosa za liječenje pacijenata.

Vjerujemo da je transparentnost od suštinske važnosti za uspostavljanje i održavanje povjerenja u nas i naše lijekove te snažno podržavamo aktivnosti Evropske federacije farmaceutske industrije i udruženja (EFPIA) za unapređenje transparentnosti u cijeloj farmaceutskoj industriji.

Ova metodološka bilješka prikazuje kako su prijenosi vrijednosti kategorizirani i u kojem su obliku objavljeni.

2. Kategorije prijenosa vrijednosti

Naredna tabela objašnjava o kojim aktivnostima se izvještava i u koju kategoriju i podkategoriju EFPIA-e spadaju.

Kategorija EFPIA-e	Podkategorija EFPIA-e	Aktivnosti
Donacije i grantovi (samo zdravstvene organizacije)	Nije primjenjivo	<ul style="list-style-type: none">• Dobrotvorni prilozi• Poslovne donacije• Grantovi za obrazovanje (npr. programi stipendiranja, kursevi koje provodi zdravstvena organizacija u kojima Pfizer ne bira pojedinačne zdravstvene radnike koji učestvuju)• Sponzorstvo izlagača/predavača koje po prirodi namjene i finansiranja spada u kategoriju grantova za obrazovanje
Učešće u troškovima događaja	Ugovori o sponzorstvu (samo zdravstvene organizacije)	<ul style="list-style-type: none">• Postavljanje brenda kompanije na program ili pozivno pismo za konferenciju, u zamjenu za podršku programu• Finansiranje događaja u zamjenu za izložbeni štand• Finansiranje događaja u zamjenu za reklamni prostor

		<ul style="list-style-type: none"> • Drugi reklamni prostor (u štampanom, elektronskom ili drugom formatu) • Satelitski simpoziji na kongresu • Ako je u sklopu paketa: akreditacije, pića, obroci itd. koje obezbjeđuje organizator (uključeno u ugovor o sponzorstvu) • Bilo koja druga aktivnost koja se kvalificira kao "korporativno sponzorstvo" u skladu sa Pfizerovim politikama za sprečavanje korupcije • Sponzoriranje izlagača/predavača i sponzoriranje kurseva koje drže zdravstvene organizacije, a koji se kvalificiraju kao "korporativno sponzorstvo" u skladu sa Pfizerovim politikama za sprečavanje korupcije • Za učešće u finansiranju događaja putem profesionalnih organizatora konferencija (POK): prenosi vrijednosti putem POK-ova se prijavljuju na sljedeći način: <ul style="list-style-type: none"> ili na ime zdravstvene organizacije u čiju korist se prenos vrši ili na ime POK-a koji prima prenos
	Kotizacije	<ul style="list-style-type: none"> • Naknade za zdravstvene radnike/organizacije za učešće na događajima koje ne organizira Pfizer
	Putni i troškovi smještaja	<ul style="list-style-type: none"> • Putni troškovi (npr. avion, voz, taxi, najam osobnog automobila, putarine, naknada po kilometraži, parking) • Smještaj • Viza
Honorari za usluge i savjetovanje	Honorari	<ul style="list-style-type: none"> • Angažman izlagača • Savjetodavni odbori* • Angažmani vezani za ispitivanja • Mentorstva • Studije u sklopu postmarketinških praćenja • Neinterventna ispitivanja koja su po svojoj prirodi retrospektivna • Pisanje medicinskih radova • Analiza podataka • Razvoj edukativnih materijala • Opće savjetodavne usluge / konsalting • Edukacija izlagača ako je povezana sa angažmanom izlagača

		<ul style="list-style-type: none"> • Bilo koja druga aktivnost koja se kvalificira kao "opće savjetodavne usluge" u skladu sa Pfizerovim politikama za sprečavanje korupcije
	Povezani troškovi	<ul style="list-style-type: none"> • Putni troškovi (npr. avion, voz, taxi, najam osobnog automobila, putarine, naknada po kilometraži, parking) • Smještaj • Viza
Prenosi vrijednosti za istraživanje i razvoj	Nije primjenjivo	<ul style="list-style-type: none"> • Klinička ispitivanja • Odbori za monitoring podataka povezani sa ispitivanjima • Neinterventna ispitivanja koja su po svojoj prirodi prospektivna • Istraživanja koja iniciraju istraživači (IIR) • Istraživanje sponzorirano istraživačem (ISR) • Klinička i istraživačka saradnja

*s izuzetkom Odbora za monitoring podataka povezanih sa ispitivanjima koja su grupno objelodanjena pod Istraživanje i razvoj

3. Definicije

Zdravstveni radnik (ZR): Osoba sa obrazovanjem zdravstvenog usmjerenja stečenim na medicinskom, stomatološkom, farmaceutskom ili biohemijsko-farmaceutskom fakultetu, fakultetu za zdravstvene studije i srednjim medicinskim školama, koja propisuje, prodaje ili izdaje lijekove, vrši nabavku lijekova za apoteke, druge ustanove zdravstvene zaštite, privatne prakse ili na bilo koji drugi način utiče na nabavku ili korištenje lijekova i drugi stručnjaci u oblasti proizvodnje i veleprodajne ili maloprodajne distribucije lijekova i medicinskih sredstava, kao i osobe koje rade u upravnim tijelima zdravstvenih organizacija, koji su zajedno sa stručnjacima zaposleni u ministarstvima zdravstva, ustanovama zdravstvene zaštite i Agenciji za lijekove i medicinska sredstva Bosne i Hercegovine, a koji se prema Zakonu o lijekovima i medicinskim sredstvima smatraju stručnim osobama.

Zdravstvena organizacija (ZO): Pravno lice sa registrovanim uredom u Bosni i Hercegovini koje je osnovano i posluje u skladu sa važećim propisima koji reguliraju pružanje zdravstvene zaštite u Bosni i Hercegovini (bolnice, domovi zdravlja i ustanove), obrazovne i naučne organizacije zdravstvenog usmjerenja (npr. medicinsko, stomatološko, farmaceutsko ili farmaceutsko-biohemijsko usmjerenje) u kojima se provodi obrazovni, istraživački ili naučni rad, komore zdravstvenih radnika u koje su zdravstveni radnici učlanjeni u skladu sa važećim propisima, asocijacije i druge dobrovoljne organizacije zdravstvenih radnika, bez obzira na pravni oblik njihovog osnivanja, koje imaju za cilj ostvarivanje konkretnih interesa, ne uključujući udruženja pacijenata čiji rad regulira posebni kodeks.

Primatelj: Zdravstveni radnici i Zdravstvene Organizacije (u smislu niže navedene definicije citiranih pojmova).

Pacijentske organizacije (PO)/Udruženje pacijenata (UP): neprofitno pravno lice/pravni subjekt (uključujući i krovnu organizaciju kojoj pripada), uglavnom sastavljeno od pacijenata odnosno staratelja, koje predstavlja odnosno podržava potrebe pacijenata odnosno staratelja i čija je poslovna adresa, mesto osnivanja ili primarno mesto poslovanja u Evropi.

Prenos vrijednosti: direktni ili indirektni transfer vrijednosti, u novcu, uslugama, stvarima ili na drugi način učinjen iz promotivnih ili drugih svrha, u vezi sa razvojem i prodajom Lijekova koji se izdaju na recept isključivo za upotrebu kod ljudi. Izravni prenosi vrijednosti su oni koji su izvršeni od strane Člana u korist primaoca, ili prenosi vrijednosti kod koje član vrši putem posrednika i kod kojeg Član zna ili može identificirati Zdravstvenog radnika ili Zdravstvenu organizaciju koja će se ostvariti korist od prenosa vrijednosti.

4. Opseg objavljivanja

Ovaj izvještaj uključuje prijenose vrijednosti koje su obrađivale pravne osobe Pfizera Bosna i Hercegovina tokom izvještajnog razdoblja za 2020. Izvještaj može uključivati i prijenose vrijednosti koje je pokrenuo Pfizer Upjohn u istom periodu.

Vremenski raspored prenosa vrijednosti: U ovom izvještaju su objavljeni svi prenosi vrijednosti čiji datum transakcije pada u 2019. godini. Datum transakcije je datum odobrenja u finansijskom sistemu. U slučaju sastanaka, to je posljednji dan sastanka.

Datum prenosa vrijednosti: datumi koji se uzimaju u obzir za potrebe objavljivanja su:

Direktni prenosi vrijednosti: datum plaćanja (datum odobrenja u sistemu)

Indirektni prenosi vrijednosti: izvještajni datum je datum događaja (posljednji dan događaja, ako on traje više dana)

Prenosi vrijednosti u slučaju djelomičnog prisustva ili otkazivanja:

-naknade u slučaju otkazivanja se ne objavljuju

-prenosi vrijednosti u slučaju djelomičnog prisustva zdravstvenog radnika na događaju se objavljuju

Višegodišnji ugovori: Ako ugovori važe na period duži od godine dana, svaki pojedinačni prenos vrijednosti se evidentira i objavljuje u odgovarajućem izvještajnom periodu.

Pravni osnov prema GDPR (za objavljivanje prenosa vrijednosti u odnosu na pojedince): Pfizer objavljuje prenose vrijednosti na osnovu saglasnosti zdravstvenih radnika za objavljivanje prenosa vrijednosti koji su izvršeni prema njima.

U svim slučajevima Obavijest o privatnosti za zdravstvene radnike u EEA-u se dostavlja pojedincima i dostupna je na onim web stranicama koje su pod našom kontrolom, a na kojima se objavljuju prenosi vrijednosti. Trudimo se koliko god je to moguće da promoviramo transparentnost i objašnjavamo njene koristi za društvo.

Sve dok je pravni osnov još uvijek validan (tj. dok saglasnost nije povučena), zbir svih prenosa vrijednosti datom zdravstvenom radniku u toku izvještajnog perioda se prikazuje ispod njegovog imena.

Ako dođe do promjene statusa važećeg pravnog osnova, izvještaj se odgovarajuće ažurira. Konkretno, ako nije data saglasnost, prenosi vrijednosti se objavljuju u dijelu izvještaja koji govori o "zbirnoj" vrijednosti. To znači da se prenos vrijednosti ne objavljuje ispod imena zdravstvenog radnika, već kao dio zbira svih prenosa vrijednosti koji se ne mogu razvrstati ni prema jednom od gore navedenih pravnih osnova.

Prenosi vrijednosti od pravnih lica Pfizera u drugim zemljama (prekogranični prenos vrijednosti):

Ovaj izvještaj obuhvaća prenose vrijednosti zdravstvenim radnicima i zdravstvenim organizacijama sa prebivalištem odnosno sjedištem u Bosni i Hercegovini. To uključuje sve prenose vrijednosti (direktne i indirektne) koje je izvršilo bilo koje povezano lice Pfizera obuhvaćene Kodeksom o objavljivanju informacija EFPIA-e. Za zemlje koje nisu u EFPIA, Pfizer će učiniti sve što može da prikupi i objavi direktne prenose vrijednosti koje su izvršila njegova povezana lica.

Valuta: Prenosi vrijednosti objavljuju se u KM. Prenosi vrijednosti izvršeni u drugoj valuti su prilikom izrade izvještaja konvertirani u KM. Primijenjen je Pfizerov standardni devizni kurs na dan izvršenja prenosa vrijednosti.

Jezik izvještaja: Izvještaji će se objaviti na jeziku kako je definirano lokalnim zakonikom/UIPL

Uključivanje PO u izvještaj: pacijentske organizacije biće uključene u izvještaj samo ako su u opsegu izvještavanja kako je definirano u zakonu zemlje/UIPL.

Porez na dodanu vrijednost (PDV): svi iznosi su objavljeni uključujući porez

5. Objava podataka

Objava/re-publikacija: Pfizer će objaviti izvještaje o transparentnosti u skladu s vremenskim rokovima u zemljama koje definira trgovinsko udruženje UIPL ili vlada. Republikacija će se provoditi prema potrebi i u skladu sa lokalnim zakonima i smjernicama UIPL.